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ACTA nº 316 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA DE CENTRO DE LA ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE 
INGENIERÍA DE EDIFICACIÓN DE SEVILLA, CELEBRADA EL DÍA VEINTICINCO DE MARZO DE DOS 
MIL VEINTIDÓS. 
 
En la ciudad de Sevilla, y siendo las doce y treinta horas del día arriba indicado, se reúnen los miembros 
de la Junta de Centro de la Escuela Técnica Superior de Ingeniería de Edificación que a continuación se 
relacionan: 

ASISTENTES: 
 
Miembros natos 
D.ª Mª Rosario Chaza Chimeno (Directora) 
D.ª Mª Dolores Rincón Millán (Secretaria) 
D.ª Clara López Boza (Delegada de Estudiantes) 
 
Representantes de departamentos 
D.ª Ana María Carrasco Martín 
D. Manuel Jesús Espín Milla 
D. Rafael Esteve Pardal 
D. Fernando Rico Delgado 
D. Carlos E. Rodríguez Jiménez 
D. Eduardo Paluzo Hidalgo 
 
Sector A: Profesores de Cuerpos Docentes 
D.ª María Jesús Albarreal Núñez 
D. Juan Luis Barón Cano 
D. José María Castro Fuertes 
D.ª María José Chávez de Diego 
D.ª Rosa María Domínguez Caballero 
D.ª María Ángeles Garrido Vizuete 
D.ª Vanessa González Fernández 
D.ª Amparo Graciani García 
D. Gabriel Granado Castro 
D. Daniel Hernández Macías 
D. Rafael Llácer Pantión 
D. Antonio López Tarrida 
D. David Marín García 
D.ª Helena Patricia Moreno González 
D. Juan José Moyano Campos 
D. Roberto Narváez Rodríguez 
D. Francisco Pontiga Romero 
D.ª Pastora Revuelta Marchena 
D.ª Eva María Valenzuela Montalvo 
 
Sector B: Personal docente no perteneciente a 
los Cuerpos Docentes 

D.ª Margarita Infante Perea 
 
Sector C: Estudiantes matriculados en el Centro 
D.ª Paula Alcedo Delgado 
D.ª Mª Elena González Lobato 
D.ª Nieves de las Heras López-Cordón 
D. Marcos Lope Mariscal 
D. Diego López Pajarón 
D.ª Helena Martín Sotomayor 
D.ª Esther Ramírez Gómez 
D. Pablo Sánchez González 
 
Sector D: Personal de administración y 
servicios. 
D.ª Mercedes González Alcoba 
D.ª Soledad Jiménez Zamora 
D.ª Virginia López Morgado 
D.ª Amparo Molina Blanco 
 
Equipo de Dirección no electo. 
D.ª Mª del Vale García Soria 
D.ª Margarita Cámara Pérez 
 
Ausencias: 
D.ª Esperanza Rodríguez Mayorga 
D.ª María del Pilar Civantos Nieto. 
D. José Antonio Barrera Vera. 
D. Eduardo Alejandro Herrero Vázquez. 
D. Jaime Abuín Armario 
D. David Aguilar Zambrana 
D. Alexander Benoit Pérez 
D.ª Ángeles Calderón Muñoz 
D. Francisco José Carmona Pérez. 
D.ª Paula Chelsa Melgarejo 
D. Roberto Pablo Pereyra Numbela 
D. Luis Arenilla Sánchez. 
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Para adoptar los acuerdos oportunos en relación con el siguiente: 

 

ORDEN  DEL  DÍA: 

 

 Punto 1: Aprobación del acta anterior, acta nº 315 

 Punto 2: Informe de la Dirección. 

Punto 3: Propuesta y aprobación, si procede, de las designaciones de Asistentes y Profesores 
Honorarios, en su caso, aportadas por los diferentes Departamentos para el curso 2022/2023. 

 Punto 4: Ruegos y preguntas. 
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DESARROLLO  DE  LA  SESIÓN 
 
Al inicio de esta sesión, celebrada a través de la blackboard, se comprueba la conectividad de los 
asistentes y se informa que dicha sesión será grabada con el único fin de redactar el acta de ésta.  
 
La Directora comenta que se decide celebrar esta sesión online por deferencia a algunos profesores que 
están confinados, y porque aún tenemos que ser precavidos con el tema del COVID. 
 
Punto 1: Aprobación del acta anterior, acta nº 315 
 
Sometida a aprobación el acta nº 315, correspondiente a la sesión ordinaria anterior, se aprueba por 
asentimiento de los asistentes. 
 

Punto 2: Informe de la Dirección. 
 
La Directora informa de los siguientes puntos: 
 
2.1. Tesis Doctoral: Felicitar al profesor D. Eduardo Vázquez López, por la reciente lectura de su Tesis 
Doctoral que lleva como título MODELO DE PREDIMENSIONADO DE COSTES DEL CICLO DE VIDA EN LA 
EDIFICACIÓN, el pasado día 02 de marzo de 2022 en el Salón de Grados de la ETSIE. 
 
Aprovechamos en este momento para informar sobre la posibilidad que tenemos de difundir en la web 
(sección noticias) toda aquella información relevante que consideremos de interés: Charlas, jornadas, 
conferencias, premios… 
 
2.2. Ayuda UCRANIA: Agradecer a todas las personas que han colaborado en la campaña de recogida 
de material para UCRANIA, a través del Ateneo. Ha sido muy exitosa, hemos sido uno de los puntos de 
recogida de Sevilla.  
Esta ha sido la primera campaña (material de higiene personal), posiblemente haya más.  
Se ha enviado todo al Ateneo, y desde allí ha salido hacia Polonia a través de la Asociación Raid Solidario, 
que son los que se han encargado de llevarlo todo y además se han traído a 35 refugiados.  
La noticia se ha difundido en los medios, entre ellos en el ABC. 

 
2.3. Premios Maestranza a los mejores expedientes ETSIE 2020/21 y 2021/22. 
Se ha premiado a dos alumnas de los cursos 2020/21 y 2021/22, en un acto muy entrañable con la 
presencia de amigos y familiares de las premiadas y con el orgullo de recibir ese premio. 
Desde aquí animamos a profesores y profesoras para que, en la medida de lo posible, intentemos valorar 
el trabajo de los alumnos en positivo, de premiar el esfuerzo y el trabajo, sin dejar de ser rigurosos.  
Con esto se pretende que los alumnos, además de premiar su esfuerzo, puedan obtener becas o 
premios.  
 
2.4. Cátedra Metropol-Parasol: Participación de la dirección ETSIE, como jurado, en los VII Premios del 
concurso de ideas de la Cátedra Metropol-Parasol de la Universidad de Sevilla. El primer premio, dotado 
con 4.000 €, ha recaído en el proyecto “Córdoba, sede del festival de los patios y la ampliación funcional 
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del Palacio de Viana”, presentado por un equipo de estudiantes de Arquitectura, Ingeniería y Derecho y 
Finanzas de la Universidad de Sevilla. 
Son premios multidisciplinares porque no es solo la actuación sobre algún centro andaluz, sino además 
la puesta en valor de los espacios y la transmisión a la sociedad a través de algún proyecto social o de 
interés turístico. 
No ha habido alumnos de nuestro Centro, y sería bueno que para el próximo año tuviésemos alguna 
representación; pueden ser trabajos fin de grado, trabajo fin de máster o incluso trabajos del grado. 
 
Cuando tengamos información de la siguiente convocatoria, os la haremos llegar. 

 
2.5. Acto de entrega de Premios del II Congreso internacional de la Exposición Iberoamericana. 
En la tarde de ayer tuvo lugar el “Acto de entrega de reconocimientos a entidades y personas que han 
contribuido de modo especial al desarrollo del II Congreso internacional de la Exposición 
Iberoamericana” CIEIA2020, cuya Directora es nuestra compañera Amparo Graciani, celebrado en el 
teatro de Capitanía General (Plaza de España), al cual asistió la Secretaria del Centro, Mª Dolores Rincón 
Millán. 
 
En este acto se entregaron, entre otras, las siguientes medallas de reconocimiento: 
 
Medalla de Oro a D. José Mª Calama:  
Por la campaña El Legado de la Exposición Iberoamericana, génesis del premio Jóvenes investigadores 
sobre el Alzheimer convocado por el Excmo. Ateneo de Sevilla, como autor de las acuarelas que han 
formado parte de varias acciones divulgativas:  

 una exposición outdoors, que se desarrolló en las calles del centro de la ciudad, en 
colaboración con CONTURSA-Turismo de Sevilla;  

 La segunda exposición de los originales en el Hotel Colón, Gran Meliá de Sevilla, el que 
durante la Exposición fuera Hotel Majestic. 

 La tercera, la promoción de un premio de investigación en reconocimiento de la trayectoria 
de jóvenes investigadores sevillanos o asociados a la Universidad de Sevilla que trabajan 
sobre la enfermedad del Alzheimer. 

 
Medalla de oro al Colegio Profesional de Aparejadores y Arquitectos Técnicos de Sevilla, que concede 
durante nuestros congresos los premios a la Defensa, Custodia y Promoción del Legado de la Exposición 
Iberoamericana, otorgados este año, en su segunda edición, a Capitanía General de Sevilla por la 
categoría de Conservación y a la Asociación de Prensa de Sevilla por la de Divulgación. Recogió el premio 
nuestro compañero D. José Claro Ponce. 
 
Medalla de plata a distintos colectivos implicados, entre ellos se entrega medalla de plata al 
grupo Urban Sketchers Sevilla (dibujantes urbanos de Sevilla): una comunidad de dibujantes, abierta a 
aficionados y a profesionales que dibujan en grupo (generalmente en cuaderno) para mostrar con sus 
bocetos, de gran libertad expresiva y técnica, la ciudad en que viven. Durante la celebración de CIEIA 
2020 colaboró organizando una quedada al aire libre en la Plaza de América, centrada en el legado de 
la Exposición. Recoge el galardón D. Rafael Llácer Pantión, miembro del colectivo y organizador del 
encuentro. 
 
2.6. Calendario Comisiones 
Con respecto a las Comisiones del Centro, recogidas en el Reglamento de Régimen Interno de la ETSIE, 
se han ido constituyendo y poniendo en marcha. Se ha elaborado un calendario, que mostramos en 
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pantalla, donde podemos ver tanto las fechas de su constitución como las fechas de las distintas 
reuniones que ya han tenido. 

 
2.7. Asistencia a Actos Protocolarios 
 
En primer lugar, hay que comentar que el pasado 24 de febrero estuvimos en la Fundación Laboral de 
la Construcción, donde visitamos sus instalaciones y hemos propuesto 2 convenios cuyos borradores 
estamos ahora mismo tramitando: 
El primero para realizar visitas de prácticas con nuestros alumnos y charlas formativas en nuestro Centro, 
así como intercambio de ofertas de trabajo (ya se hace) publicadas por la Asociación de Antiguos 
Alumnos y a través de la Fundación. 
Un segundo convenio, para que nuestros alumnos de Grado, cuando terminen, puedan optar de manera 
voluntaria al Certificado de nivel Básico en PRL, que se tramita en la Fundación.  
 
El resto de los actos podemos verlos en la siguiente tabla: 
 

 
 

 
 

A continuación, vamos a ver la información estructurada por la Secretaria y Subdirecciones: 
 
 
2.8. Secretaria del Centro: 
 
− Se han modificado los textos de los tres folletos de la US (GRADO, MUSIE y MUGIE), a través de un 

formulario habilitado, desde el Área de Orientación Universitaria y Participación Estudiantil, para la 
comunicación de los cambios que se deban realizar sobre ellos.  
Las modificaciones más importantes se han realizado en el apartado de “Salidas Profesionales”, 
aunque se ha actualizado toda la información, incluidas las nuevas optativas. 
En los folletos de los Másteres, también se han modificado las salidas y la definición. En el del MUSIE 
se ha incidido en que se obtiene el Nivel Superior en PRL. Por otro lado, también se han aumentado 
el número de titulaciones que pueden acceder a nuestros másteres, antes aparecían solo los del 
Grado en Edificación y ahora aparecen, además, todos los grados que tienen acceso.  

− Se ha constituido la Comisión de Docencia, siendo nombrado presidente de la misma Francisco 
Ramón Lozano Martínez y secretaria Sheila López Rosa. 
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− Se ha constituido la Comisión de Prácticas Externas, el pasado 15 de marzo. En dicha Comisión 
también se acordó solicitar una ayuda del IV Plan Propio de Docencia. En concreto la ayuda 3.2.1: 
Fomento y desarrollo de las prácticas curriculares. Se ha tramitado la ayuda y se ha presentado el 
pasado 18 de marzo, lo hace la Subdirección de Estudiantes (Rafael Esteve). 

− Se ha enviado al periódico EL MUNDO, la encuesta que han enviado para la edición del 
SUPLEMENTO ESPECIAL 50 CARRERAS. Este especial recoge las 50 titulaciones más demandadas por 
los estudiantes en España y las mejores facultades para cursarlas. 

 
 

2.9. Subdirección de Investigación, Posgrado y Calidad:  
 
− 2ª Reunión Vicerrectorado de Ordenación Académica para abordar temas orientados a la mejora de 

MUGIE Y MUSIE, el pasado 19 de febrero. A partir de aquí, han empezado a funcionar las dos 
Comisiones de Ordenación Académicas. 

− Primera Reunión de las COAs de MUGIE y MUSIE, de cuya composición se informó en la Junta 
anterior, el pasado 23 de febrero. Desde la dirección se agradece a los miembros de las dos 
comisiones el trabajo que están realizando, y en concreto, el trabajo de los coordinadores (Valeriano 
Lucas y José Antonio Barrera) por su entrega y esfuerzo en mejorar los dos másteres.  
En el MUGIE se van a hacer actuaciones a corto y medio/largo plazo; a corto plazo se van a mejorar 
la coordinación de todas las asignaturas (ya se han reunido para este fin), que no esté tan dividida 
la docencia entre tantos profesores y, además, que tengan un espacio común en EV; se pretende, a 
medio/largo plazo, que hasta un 40 % del máster sea on-line para los alumnos extranjeros, para lo 
cual en nuestra plataforma deben de estar los contenidos coordinados. Ya más a largo plazo, este 
Máster habría que mejorarlo en su memoria de verificación, hay dos especialidades (gestión de 
proyectos y eficiencia energética), habría que reforzarlas de contenido a cambio de reducir el 
contenido común de ambas.  
En el MUSIE, en primer lugar agradecer a la COA el esfuerzo y en concreto a Rosa Domínguez, a Juan 
Carlos Camacho y a su coordinador Valeriano Lucas, y se pretende presentar una mejora del título 
este año; la mejora sería, en primer lugar, añadir al título que es un master en “Prevención de 
Riesgos Laborales”, y luego añadirle una optativa especializada en obras de construcción de 10 
créditos; así tendríamos un Máster global en Prevención de Riesgos Laborales con una optativa en 
seguridad y salud en obras de construcción para habilitar como Coordinador de Seguridad y Salud 
en obras, y como dice la memoria de verificación poder acceder al Registro de Coordinadores de la 
Junta de Andalucía. Lógicamente, habría que especificar que esta optativa o especialidad solo 
pueden cursarla aquellos titulados que tienen competencias en coordinación de seguridad y salud 
en obras (Grado en Edificación, Arquitectura o aquellas ingenierías que tengan esta competencia). 
Por último, agradecer también la aportación de los estudiantes sobre las modificaciones a realizar 
en los dos másteres. 

− Reunión con el Director del Secretariado de Seguimiento, Acreditación y Calidad de los Títulos de la 
US, en la que propuso al Centro iniciar los trámites para la obtención del Sello Internacional de 
Excelencia de Ingenierías EUR-ACE. Es un sello que vendría incorporado en el título.  

− Actualmente en marcha el proceso anual de encuestas al alumnado sobre satisfacción de los títulos 
(grado y másteres). La subdirectora de posgrado, Margarita Cámara, está realizando un trabajo muy 
interesante, partiendo de datos de las anteriores direcciones, con un nuevo formato y que se trata 
de un informe muy completo con datos de tasas de los títulos para su análisis por parte de las 
comisiones de docencia de departamentos y Centro. Los del Grado han sido enviados a los 
departamentos para que sus comisiones de docencia elaboren informe al respecto. 
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− Concedida ayuda de investigación para el artículo del mes durante el curso 2021-2022. Serán dos 
convocatorias durante este curso. Cada una abarcará artículos publicados en un periodo de 6 meses. 
La primera convocatoria se lanzará en el mes de abril y la segunda en el mes octubre. 

 
 

2.10. Subdirección de Estudiantes, Relaciones Institucionales y Empresas:  
 
− Reunión Concurso Saint Gobain con los alumnos el pasado 18 de febrero. 
− Reunión con la Fundación Laboral de la Construcción para visita a instalaciones y futuros convenios, 

el 24 de febrero. 
− Acto Fundacional tertulia cofrade La Ojiva, el pasado 7 de marzo. Está abierto a cualquier persona 

que quiera formar parte y tenga inquietud. 
− Presentación Cátedra Emvisesa, a la cual asiste la Directora junto con Rafael Esteve y Margarita 

Cámara, el pasado 9 de marzo. En esta Cátedra se le dio un premio a nuestra compañera Mª Jesús 
Albarreal a la que le damos la enhorabuena. 

− Organización coloquios de “La mujer en la edificación y jornada de convivencia”. 
− Envío de un Escrito a todos los centros de la provincia de Sevilla explicando el grado y ofreciendo 

visitas. 
− Constitución Comisión de Practicas el pasado 15 de marzo. 
− Seminario Internacional levantamiento del patrimonio arquitectónico, el pasado 16 de marzo. 
− Solicitud de ayuda a prácticas 3.2.1, el 18 de marzo. 
− Concertación de reuniones con 7 centros de la provincia gracias a José Carlos Gutiérrez Blanco. 
− Organización visita organizada por la empresa Avintia a la obra de las Torres de Martiricos (Málaga) 

prevista para el próximo 31 de marzo. Estas torres, de uso residencial, se están construyendo con 
sistema de prefabricados. Para el desplazamiento la escuela pone los autobuses, cuya dotación es a 
través del POAT. A fecha de hoy hay un total de 30 alumnos inscritos.   

 
2.11. Subdirección de Innovación Docente: 
 
− La principal novedad es que, desde Plantilla Docente de la US, nos han concedido todas las 

ampliaciones de grupos solicitadas para primer curso para el curso 2022/2023, lo que nos supondrá 
mayor carga docente y mayor número de grupos en los que atender con una ratio razonable el 
incremento de alumnos matriculados este curso. 

− Nos han concedido aumentar de 180 a 200 el número de plazas ofertadas de nuestro Grado en 
Edificación para el curso 2022/23. Se han autorizado mantener 40 y 30 plazas para el MUGIE y MUSIE 
respectivamente. 

− Se ha presentado una solicitud de ayuda del IV Plan Propio de Docencia para la celebración de un 
curso: Ayuda 2.1.2: “Acciones formativas para la adquisición y mejora del diseño de la enseñanza, 
el aprendizaje de los estudiantes, metodologías didácticas, competencias digitales, tutoría y 
evaluación”. Se ha presentado un curso para el PDI de la escuela, denominado EL COACHING COMO 
METODOLOGÍA DE APRENDIZAJE, cuya motivación parte de que el Coaching se está posicionado 
como una potente herramienta de aprendizaje, donde coloca al alumno en el centro del proceso de 
aprendizaje. Esta ayuda la ha preparado la subdirectora de innovación docente, Valle García, y es 
una oportunidad para la escuela, y os invitamos a participar en él. Recientemente nos ha llegado la 
concesión de dicha ayuda. 

− Ha habido diversas reuniones de la comisión de horarios. En estas reuniones se han propuesto 
diversas opciones de horario, consultando a los departamentos, con la posibilidad de establecer 
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bloques de 4 horas con descanso intermedio o mantener los patrones actuales con modificaciones. 
La Comisión está trabajando intensamente para hacer un horario lo más consensuado posible. 
La US fija el 3 de junio como fecha límite para que los Departamentos aprueben sus PAP, los graben 
en la aplicación informática y lo comuniquen a los Centros, frente al 11 de junio del año pasado, por 
lo que los horarios definitivos deben estar terminados y aprobados, como muy tarde, el 20 de mayo. 

 
 
2.13. Subdirección de Relaciones Internacionales y Cultura: 
 
− Se han firmado Acuerdo de ERASMUS para movilidad del profesor, entre ellos Jacinto Canivell a 

Minho (Portugal) y Juan Jesús Martín del Rio a Universidad de Porto (Portugal). 
− Participación Rosa Mª Domínguez. Jornada en el Ayuntamiento de Sevilla. URBANISMO Y GÉNERO 
− Se han dado charlas por aulas ETSIE para invitar a los alumnos a que soliciten las Becas ERASMUS 

RESULTAS, y gracias a esas charlas se ha aumentado en un 50 % las solicitudes de ERASMUS tras la 
publicidad de las nuevas plazas en la fase de RESULTAS. 

− Participación en la mesa redonda de ANTIGUAS ALUMNAS DE LA ETSIE, el las I Jornadas de la Mujer 
en la Edificación en la ETSIE. 

− Solicitada una nueva reunión con el Real Alcázar para alumnos en Prácticas.  
− Se han retomado los Jueves Culturales con la conferencia del Profesor Miguel Ángel Pérez Cabo: "La 

Contrarmada: Inglaterra derrotada" y presentación de la RLNE. (Real Liga Naval Española) 
delegación de Sevilla 

− Participación Rosa Mª Domínguez. Presentación del libro " Aníbal González“ en el COAAT Málaga. 
− Atención personalizada a estudiantes SICUE y ERASMUS tanto españoles como extranjeros 

 
 
2.12. Subdirección de Infraestructura y Espacio Universitario: 

 
− Se ha instalado una nueva puerta acristalada y automatizada al Patio Central. Ha sido una gestión 

de Amparo Molina y que no ha tenido coste para el Centro. Está también haciendo gestiones para 
hacer los mismo con la puerta de salida a Reina Mercedes. En esa misma zona, se están haciendo 
gestiones con mantenimiento para poner en valor el grabado de Escasi, con una posible iluminación 
cenital y un código QR con la historia y la explicación del mismo. 

− Se ha colocado el nombre de la Escuela en la entrada del Centro con la misma tipografía y tamaño 
que ya existe en la otra puerta de acceso. 

− Ya se han instalado papeleras reciclables para los tres accesos principales al edificio. Agradecer a 
Amparo Molina la gestión del reciclaje de dichas papeleras. 

− Solicitado Anexo 15 para barnizar marcos de las pizarras y colocar nuevo revestimiento en las 
tarimas de las aulas existentes. Las pizarras son de buena calidad por lo que se ha decidido 
barnizarlas y mantenerlas; Las tarimas se van a mantener en las aulas de mayor tamaño y estamos 
barajando la opción de pintarlas o colocarle un nuevo revestimiento o entarimado. 

− Con respecto a las actuaciones previstas de mayor envergadura, hay tres actuaciones. La primera, 
que ya se informó y ya tiene el visto bueno, se va a poner un sistema de A/A nuevo en la cuarta 
planta.  
Las otras dos grandes obras son:  

o En la primera planta donde está la Sala de Estudio se van a abrir ventanas nuevas hacia el 
parking, para que tenga ventilación cruzada. En esa pared hay actualmente un rack que hay 
que desplazarlo a planta baja. Ya hemos recibido la visita de los técnicos de la DG de espacios 
universitarios para esta obra. 
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o La obra de espacios comunes de Planta Baja (sala estudios 24h, salas descanso, traslado 
copistería, etc). Ya han venido a verlo y estamos a la espera de una reunión en la DG de 
Espacios Universitarios para ver el avance de estas obras solicitadas. 

 
 
 

Punto 3: Propuesta y aprobación, si procede, de las designaciones de Asistentes y Profesores 
Honorarios, en su caso, aportadas por los diferentes Departamentos para el curso 2022/2023. 
 
No ha habido propuesto de Profesores Honorarios. 
La propuesta recibida de los departamentos para asistentes honorarios es la siguiente: 
 

 
DEPARTAMENTO DE FISICA APLICADA II 

 
o D. Leoncio García Barrón. (renovación) 

 
DEPARTAMENTO DE EXPRESIÓN GRÁFICA E INGENIERIA EN LA EDIFICACIÓN 

 
o D. Juan Rubio Gómez-Torga (prórroga). 
o D. José Carlos Vázquez Hisado (prórroga). 
o D. Humberto Ortega López (prórroga). 
o Dª Ángela Saponara (prórroga). 
o D. Juan Rincón Millán (nuevo) 

 
DEPARTAMENTO DE CONSTRUCCIONES ARQUITECTÓNICAS II 

 
o D. Israel Brioso Palmero (prórroga.) 
o D. Juan José Medero Feria. 
o Dª. María Rocío Ruiz Pérez (prórroga). 
o D. Juan Manuel Jiménez Vera 

 
DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA GRÁFICA 

 
o D. Ángel Coronil García 

 
DEPARTAMENTO DE ESTRUCTURAS DE EDIFICACIÓN E INGENIERÍA DEL TERRENO. 

 
o D. Alejandro Ángel Cobo Fernández (prórroga y renovación) 
o Dª. María Teresa Sastre González (prórroga y renovación) 
o Dª Amanda Estefanía Chaves Moreno (nueva) 

 
DEPARTAMENTO DE MATEMATICA APLICADA I 

 
o Dª. Isabel Sanz Domínguez 

 
 
 
Vista la propuesta, se aprueba por asentimiento de los asistentes. 
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Punto 4: Ruegos y preguntas. 
 
No hay 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, la Directora levanta la sesión a las trece horas y treinta minutos, 
en lugar y fecha ut supra, de lo que como Secretaria de esta Junta de Centro doy fe. 
                                                                                                                                  
Vº.Bº. 
 
La Directora                                                                                                            La Secretaria 
 
 
 
 
 
Dª. María Rosario Chaza Chimeno                                                       Dª Mª Dolores Rincón Millán 


